

## Delovna skupina 2:

# Bralne in finančne spretnosti

11.45–13.15, dvorana Europa D

Spretnosti si pridobivamo vse življenje. Z nekaterimi zrastemo, se jih naučimo ob ljudeh, ki so jih že razvili. Razmere, v katerih živimo ljudje, pa so pogosto težko primerljive med seboj. Zato so priložnosti, da bi neko spretnost razvili, različne. V tem pogledu so nekateri ljudje ali družbene skupine prikrajšani. Hkrati je res, da se življenjske razmere spreminjajo tudi za tiste, ki imajo neko spretnost dobro razvito. Življenje določajo različni dejavniki, na katere imamo kot posamezniki pogosto zelo omejen vpliv: dominantna kultura, izobraževalne in druge politike, izjemne razmere, povezane z naravnimi, tehnološkimi in političnimi spremembami, pa tudi osebna situacija, ki se skozi življenje spreminja. Pridobivanje in ohranjanje spretnosti je vseživljenjski proces.

Na našem podiju bomo razmišljali o spretnostih, povezanih s finančno in bralno pismenostjo, o tem, kako sta povezani med seboj, in kako se skozi življenje spreminjata. Premišljevali bomo, kako na splošno spodbujati bralne in finančne spretnosti v kontekstu izobraževanja odraslih. Je dovolj neposredno poučevanje ali pa je treba ustvariti ustrezno izobraževalno klimo, ki nas spodbuja k branju in premišljevanju? Kako gibka ali toga so naša stališča do teh vprašanj? Pomenljiva v tem kontekstu je misel katalonskega esejista Fusterja, ki je nekoč zapisal: »Vedno si zadržite pravico, da spremenite mnenje: to je pravica, ki vam jo bodo vaši sovražniki poskušali najprej odvzeti.« Odprti za pogovor in skupno razmišljanje pri iskanju rešitev se nam pridružite!

Vsi odgovori so v nas, le poiskati jih moramo skupaj. Pridružite se nam v Svetovni kavarni, kjer bo vsakdo lahko prispeval svoj pogled o skupnih problemih in ga združil z drugimi v skupni odmev.

### Format:

- 20 min: Predstavitev novih JVPO, izpostava vprašanj in navodila za svetovno kavarno
- 60 min: Svetovna kavarna: 3 pogovori po 20 minut o postavljenih vprašanjih
- 10 min: Zaključek: ugotovitve